



## **Заседание Межконфессионального комитета по проблемам ВИЧ/СПИДа прошло в Отделе внешних церковных связей**

[gallery order="DESC" columns="4"]

14 сентября 2012 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось очередное заседание Межконфессионального комитета по проблемам ВИЧ/СПИДа. На заседании присутствовали члены Комитета – представители различных христианских конфессий. От лица руководства ОВЦС членов Комитета приветствовал исполняющий обязанности секретаря по межхристианским отношениям протоиерей Димитрий Сизоненко.

Участники встречи обменялись информацией о работе конфессий в области ВИЧ/СПИДа за прошедший год, в частности, о наиболее удачных программах первичной профилактики, паллиативного ухода, обучения студентов духовных школ и священнослужителей пастырскому попечению о людях, живущих с ВИЧ/СПИДом, о работе с ВИЧ-позитивными наркопотребителями, проходящими реабилитацию в церковных центрах.

Члены Комитета наметили план работы на ближайший год. В частности, обсуждался вопрос о проведении межконфессиональной конференции о взаимодействии государства и религиозных общин в социальной сфере.

*Служба коммуникации ОВЦС*